

舒城 16岁女生家中产下一子

母亲外出看望父亲毫不知情,幸亏邻居及时发现

星报讯(操和分 记者 李世宏)舒城县颍店初三女生与一男生早恋并偷食了禁果,9月22日,女学生突然产子。让人奇怪的是,直到婴儿产下,家人、邻居及校园里师生才知道此事。

记者经过多方努力了解到,生产的女学生叫小敏(化名,16岁),舒城横店村人,颍店某中学初中三年级学生。婴儿的“爸

爸”是比女生高一届的一位高一男生,今年17岁。

据颍店乡卫生院妇产科医生介绍,当日8时20分左右,一个年龄很小的女孩子被人送进卫生院就诊,随同女孩子被送进医院的还有一个脐带未剪断的婴儿。“听随同的人说,女学生是她邻居,她听到女孩子在家大叫,发现竟然生孩子了,所以赶紧送

到卫生院的。因为她父亲在外打工,平时陪读的母亲去看望父亲了,女学生生产时只有一人在家。幸运的是母子平安。”

小敏所在学校校长告诉记者,小敏性格比较活泼,家里对她不放心,因此安排了母亲陪读。这件事情出来后,让他感觉大出乎意料了,“十月怀胎这么久,陪读的母亲竟然没有发现!”

多名盐业高管受贿落马

星报讯(实习生 刘僚 记者 雷强)记者昨日从合肥市蜀山区检察院获悉,因被控受贿14万元,省盐业投资有限公司原总经理刘志远将于今日在合肥市蜀山区法院接受审理。记者同时获悉,今年上半年我省在盐业系统挖出多起涉嫌受贿案,除刘志远外,芜湖市盐业有限公司原董事长、经理彭立平,中盐安徽银华工贸有限公司原董事长兼总经理侯建平,以及合肥盐业一名负责人等人也均因受贿落网。

男子发女友“艳照”敲诈

星报讯(小琴 记者 陈明)女友小红提出分手,黄山市男子小叶以其曾在外省卖淫为要挟,将隐私短信发给小红的现任男友小柯,同时在他家附近张贴小红隐私的大字报。昨日,检察机关以其敲诈勒索罪,向黄山徽州区人民法院提起公诉。

2006年3月,在浙江打工的男子小叶偶然认识了在某场所做小姐的同乡女孩小红,两人迅速确定了恋爱关系并同居。2010年5月,小叶发现小红当年正月在老家已与男子小柯定亲。见到小红后,小叶才知道因自己经常恐吓小红,所以她一直没敢提出分手。

同年7月25日,小叶编辑小红隐私短信发给小柯及小红,声称如不给2万块钱将公布裸照,无奈的小红按约定地点给小叶送去了1万元。小红随后报警,8月2日,再次等待小红送钱的小叶被民警抓获。

长年在外打工,缺乏沟通交流 亲生女儿13年没喊一声“妈”

星报讯(吴均奇)女儿喊自己的母亲为“妈妈”天经地义,但岳西县莲云村村民储某却十分惭愧,因为她的亲生女儿13年来从未叫她一声“妈妈”。

储某有两个女儿,大女儿储云(化名)今年13岁,在读初中,小女儿储玲(化名)今年6岁,在读小学。

储云刚满周岁那年,储某就出外打工,只每年过年回家。随着大女儿渐渐长

大,储某发现,任凭怎么哄着储云,储云都不叫她“妈妈”。后来,储某生下小女儿储玲后,又在外地继续打工。

今年新学期刚开学,储某决定不再出外打工,而是在家带两个孩子读书。为了让两个孩子有个好的读书环境,储某在城关租了一套房子陪读。本想这样能拉近母女间的距离,但是,为了维持生计,储某又不得不出去找一份工作,在一家酒店做

服务员,每天从上午9点工作到晚上9点。储某在酒店打工,面临接送孩子的问题。储云就每天上学前提前半个多小时从出租房出发,将妹妹储玲送到小学,然后赶忙回到自己的学校。

储云懂事了,储某感到很高兴,但储某想让储云喊她一声“妈妈”仍是一种奢望。储某知道,女儿不喊“妈”,跟自己长年在外打工,没有更多关心女儿有关。

一个在六安,一个在岳西,父母长年在外务工,他(她)们就这样长期由老人或亲戚代为照顾。孩子得不到父母的直接监护,这些留守儿童即使受到了伤害,也往往不易被及时发现。

像小敏这样一个正在上学的学生,有母亲陪读的花季少女从怀孕到临产,中间八九个月漫长的时间,学校和母亲为何没有觉察出任何异常呢?这其中最重要的一个原因就是孩子监护权的缺失,母亲认为有老师管,老师以为有家长看,结果两头都没管。而如果双方都细心一点,事情

一定不会到这一步。

由于这些孩子平时很少得到父爱和母爱,少数孩子容易产生一些沟通障碍,不喊“爸、妈”就是他们沟通障碍的一种表现。如何让留守儿童健康快乐地生活?这个课题应引起学校、家庭和社会的共同关注。

辛辛苦苦筹婚半年 十一出嫁突“爽婚”

“妈妈病不好 我没法开心出嫁”

今年是结婚的黄金年,26岁的嫒嫒也即将在10月2日步入结婚的礼堂。目前仍然是筹婚最忙碌的时间,这天嫒嫒突然告诉妈妈和准老公,她要推迟婚期。

就没重视。今年3月份,在朋友的强烈建议下,顾女士再次去医院做了一次全面的妇科检查。结果令人大吃一惊:她的子宫内竟又多长了一个6.0x5.2cm的大肌瘤。

竟然毫无所知。强烈的自责下,她断然告诉家人她要将婚期延后,妈妈病不好,她无法安心的出嫁。

“奥洛克”微创技术顺利保宫

男友体谅到嫒嫒的心情,托人四处打听,并和她一起在网上搜索了很多同类的病症,了解到像妈妈这样的情况,叫做多发性子宫肌瘤,许多医院会采取切除子宫根治的办法。跑了几家医院后,最终在安徽妇科微创基地了解到奥洛克技术,当即把妈妈接过来,期待有奇迹的出现。在医生的详细检查下,顾女士最终采取了奥洛克超导多弹头手术,肌瘤祛除了,子宫也保全了,全家人悬着的心终于放下了。更让顾女士高兴的是,女儿的婚礼会如期举行,顾女士将亲手为女儿披上嫁衣。

孝女反哺“逃婚”为救母

多年来,顾女士为了将女儿培养成才,呕心沥血,对身体的小毛病总是不管不问,转眼间,女儿已工作了三年,正准备今年十一假期摆结婚宴席。不成想,自己的子宫内竟突然多生长了一个大肌瘤,这天在帮女儿布置新房时竟晕倒了。每天晚上她都偷偷地流泪,“眼见大喜的日子就到了,自己怎么能缺席呢?”

追问之下,原来妈妈不是什么贫血,而是身体里长了大瘤子。这让嫒嫒无声痛哭,妈妈从小到为自己付出了那么多,妈妈病的这么重,自己

单亲妈妈独自育女成才

顾女士在省城一家事业单位工作,因为老公性格暴躁,结婚三年后就离婚了,她独自一人养育女儿嫒嫒升学工作。近几年来,顾女士的身体越来越不好,腹部的赘肉增多,常有头晕恶心等症状,到医院做B超检查,发现一个直径4公分的子宫肌瘤。听说营养好的话可以不用治疗,于是她买补品吃了3年时间,症状得到缓解。今年,她常感到腰酸乏力,还伴有经期增长、量大等症状,她以为是帮女儿收拾婚房太累的原因,也

“521”康复工程 子宫肌瘤诊疗示范基地

首批援助时间:10月1日——31日
4006420120 免费报名申请

申请援助患者享受:

- 1、免挂号费
- 2、免专家会诊费
 - 会诊范围:子宫肌瘤、盆腔包块、妇科肿瘤、卵巢囊肿、宫颈疾病、功血、月经不调、更年期综合症等。
- 3、预约优先安排门诊
- 4、160元健康普查援助套餐

妇科检查10元/阴道彩超160元/电子阴道镜120元/白带常规+BV40元

- 5、手术基金补贴
 - 子宫肌瘤 奥洛克超导多弹头手术援助900元
 - 功血 奥洛克超导多弹头手术援助600元
 - 宫颈癌前病变、宫颈糜烂 奥洛克宫颈修复术援助200元
 - 卵巢囊肿 奥洛克导航微创电手术援助300元
 - 子宫内腺异位症 腹腔镜手术援助600元
 - 妇科肿瘤 住院手术援助600元
 - 宫外孕 住院手术援助600元

※申请援助的预约患者,均可获赠女性健康手册一本。

10月1日——7日专家、医生坐诊时间表

专家门诊	擅长领域	坐诊时间
步仰高	妇科肿瘤、疑难杂症、腹腔镜微创手术、产科急危重症	10月3日下午
朱贝莉	妇科肿瘤、宫颈癌术前降期、仿真学助产、产科急危重症	10月3日上午
王永珍	妇科肿瘤、子宫肌瘤、卵巢囊肿、阴式手术,高危妊娠	10月5日上午
俞敏	妇科常见病、子宫肌瘤、功血、卵巢囊肿的微创手术	10月1、2、3、4、7全天
吴金霞	各类妇科炎症、早期宫颈癌、子宫肌瘤	10月1日至5日全天
魏玉业	宫颈疾病、妇科常见病、卵巢囊肿、早孕	10月2日至7日全天
程春秀	妇科炎症、子宫内腺异位症、计划生育手术、卵巢囊肿	10月2日至7日全天

以上坐诊时间仅供参考,实际出诊时间请致电:4006420120